Exercices 1 saison 2023-2024
Quelle est votre ouverture avec les mains suivantes :
RD1062 RV A103 DV2
RDV10652 2 V1098 9
A DV52 V1074 AR82
A84 ARV1095 A6 A3
10965 RDV1052 5 93
Votre partenaire a ouvert d’1K.
Que répondez-vous avec les mains suivantes :
A2 RDV10 R3 V10432
10932 V5 87 ARD108
AD2 54 DV10842 85
AD4 RV10 962 V1095
AR5 RDV RDV653 
Votre partenaire a ouvert d’1K, vous avez répondu 1P. Il dit 2T.
Que dîtes-vous avec les mains suivantes :
DV1052 R85 97 R52
DV65 654 32 AV52
DV10652 RV54 3 65
RV652 R942 98 65
RD653 987 A RD54
Après 1SA/3SA vous êtes à l’entame : de quelle carte entamez-vous ?
RD1082 A2 DV1052 5
V1082 RD82 98 652
65 42 R10854 ADV2
AR5 652 985 9632
